



清凉舒适节能,从格力1赫兹开始!



财富点金篇

# 青春志

市场星报 T6

2012年6月28日 星期四  
编辑 邹传科 组版 崔琛 校对 陈燕

## 百年人寿亮相首届京交会

近日,由商务部主办、北京市政府协办的第一届中国(北京)国际服务贸易交易会(简称京交会)在国家会议中心举行。京交会是经国务院批准举办的国际性展会,首届京交会以“服务贸易:新视野、新机遇、新发展”为主题,通过开幕式系列活动、高层论坛、综合展示、交易洽谈、主题推介、权威发布等六大活动载体,展示世界范围内服务经济领域的知名企业和高端服务。

作为金融服务领域中的保险业代表,百年人寿荣幸地被邀请参加此次京交会。百年人寿保险股份有限公司是经中国保险监督管理委员会批准成立的全国性人寿保险公司。公司于2009年6月3日正式开业,总部选址大连。截至目前,百年人寿已成功开设大连、湖北等十五家省级分公司,在短短两年多的时间迅速完成了在东北、华北、华中、华东、西南、

西北全国六大区域的战略布局。据悉,百年人寿自成立伊始就集中力量进行服务创新,在众多保险公司的服务大战中领先一步,并逐步形成了独具特色的服务优势。

据悉,自2012年起,“京交会”将每年举办一届。首届“京交会”主题为“服务贸易:新视野、新机遇、新发展”,将于5月28日至6月1日在北京国家会议中心举办。

江国庆

## 邮储银行摄影大赛万元丰厚奖金等你

如果你是一名摄影爱好者,如果你喜欢用镜头记录生活中的故事,那么赶紧拿起手中的相机报名参加中国邮政储蓄银行安徽省分行举办的“我眼中的邮储银行”主题摄影大赛吧!与众多摄影爱好者共同交流分享摄影技巧,赢取最高万元丰厚大奖。

本次摄影大赛自6月20日至11月10日面向社会进行摄影作品征集,12月份公布评选结果和获奖作品。凡与邮政储蓄银行有关,内容和内涵健康、积极向上的摄影作品均可参赛,由安徽省著名摄影家、画家和其他有关方

面专家共同组成大赛评委会将对参赛作品进行公平、公正评选。获奖作者不仅可以获得最高1万元的奖金,同时,还有机会得到摄影专家、艺术专家们的专业指导,优秀的获奖者还将被推荐加入安徽省摄影家协会。参赛者可通过登录中国邮政储蓄银行网站分行频道(www.psbc.com)或合肥网(www.wehefei.com)专区了解具体报名事宜。为方便更多参赛者能及时准确地了解报名渠道和报名方式,大赛还开通了报名咨询热线:0551-5179718,18919671616。

## “足不出户”享受平安完善服务

近年来,合肥大建设如火如荼,城市面貌也因此发生了日新月异的变化,在短期内也对市民的出行造成了一定影响,加上本就繁忙的工作和生活节奏,很多车主感叹道:购买传统的车险需要来回奔波,甚至绕道行驶,实在是劳心劳力。最近,平安电话车险以“投保不出门”、“低价不伤神”、“理赔不求人”三重完善服务获得众多车主的青睐。

只需拨打平安电话车险

全国唯一的投保呼入电话4008-000-000,就能轻松地实现办理车险的所有步骤。首先,平安电销坐席人员会提供各种险种咨询及相关报价信息等方面内容,稍后会根据车辆的基本情况以及车主反馈的需求,3分钟之内提供为车主量身定制的车险价格。当车主确定购买后,配送人员按指定时间递送材料上门以及核实保单后,随即刷卡付费,整个投保过

程轻松完成。

同时,为了让车主在处理理赔事务更加随心所欲,不受牵绊。关于理赔,平安面向全国推出了“万元以下、资料齐全、一天赔付”的车险服务承诺,在全国范围内,对赔款金额在1万元以内(包含1万元)的车险保险责任事故案件,在提交索赔资料齐全有效的情况下,即刻起1个工作日内完成案件审批并通知付款。

## 兴业银行“安愉人生”值得信赖

我们几乎是在不知不觉地爱自己的父母,因为这种爱像人的活着一样自然,只有到了最后分别的时刻才能看到这种感情的根扎得多深——莫泊桑。

是的,从嗷嗷待哺,到现在成家立业,生儿育女。父母为我们付出的太多太多。父爱如山一样厚重,母爱如海一样深远,我们的每一步成长都离不开父母关注的目光。总想送点什么给我们的父母,可在父母

爱的面前总显得微不足道。2012年,还有什么比健康更珍贵!兴业银行以关爱、服务老年人为出发点,特推出“安愉人生”综合金融方案,凡符合相关条件的50周岁(含)以上的老年客户,即可免费享受我行赠送的定制体检套餐,全国大部分三甲医院预约挂号、全程导医、手术安排,健康保健类书籍,专属法律顾问,专项定制保险等服务,详询各营业网点。

## 中国工商银行热烈祝贺市场星报创刊20周年

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 金融@家



### 玩转手机银行享贴身服务

### 工行iPhone、Android手机银行 更便捷、更流畅、更炫酷



#### 特色优势

iphone? 摩托罗拉? 索爱? 三星? HTC?  
魅族? 华为? 中兴? 联想? 蓝魔?  
统统没问题,用工行Android、iphone手机银行,给你好看!

#### 申请方式

持有效身份证件和电子银行注册卡(账号)到银行网点柜台办理。

即日起,工行客户可免费体验电子密码器。通过工行手机银行办理工行异地转账和跨行汇款业务,手续费在银行网点优惠标准的基础上再打5折。